
PROCÈS VERBAL DE
L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2024

du 17 novembre 2024

Présents :
● 53 adhérents présents
● 1 élue
● 5 votes par correspondance avec « Oui » à toutes les résolutions proposées sauf une abstention

pour la cotisation 2025/2026.

Ordre du jour :
● Présentation et approbation du rapport moral
● Présentation et approbation des bilans d’activité
● Présentation et approbation du rapport financier et quitus au Trésorier
● Cotisation 2025 2026
● Election des membres du Comité Directeur

Invité(e.s) présent(s) :
● Lucie FEUTRIER, élue de la mairie de Guillestre et représentante de la Communauté de

communes du Guillestrois et du Queyras.

Le Président Emmanuel CREPEAU ouvre l’assemblée générale à 17h30.

Il remercie les membres présents à cette assemblée générale.

A/ RAPPORT MORAL présenté par le Président - Emmanuel CREPEAU

Le club fête cette année ses 35 printemps et continue de s’étoffer : nous étions 740
adhérents sur l’exercice qui vient de s’achever, nous positionnant comme le 2e plus important
Club Alpin des Hautes-Alpes après celui de Gap.

Si la tendance est générale, elle s’explique en partie pour ce qui nous concerne par
l’attractivité de la belle Structure Artificielle d’Escalade dont nous disposons à Guillestre.

LES ACTIVITES DU CLUB

Les activités du club qui seront détaillés par chacun des responsables s’articulent
essentiellement autour de 4 pôles au fonctionnement distinct et spécifique :

1. Les Écoles d’Escalade : cycles en SNE et SAE à pour les jeunes de 7 à 17 ans
avec un encadrement professionnel

2. Les Sorties Encadrées par des cadres bénévoles dans de nombreuses
disciplines :

Ø Ski de randonnée
Ø Alpinisme
Ø Rando / Ski Nordique
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3. L’activité Escalade SAE avec de nombreux créneaux libres hebdomadaires,
ainsi que des cycles autonomie ou perfectionnement, le tout encadré et gérés par
un important pool de bénévoles.

4. Les Écoles d’Aventure : à destination des jeunes avec complémentarité d’un
encadrement bénévole et professionnel. Il est souhaité pour l’an prochain un
rapprochement Écoles d’Aventures / Ecoles d’Escalade afin de fluidifier
l’organisation et la communication auprès des jeunes.

EVÈNEMENTS & ACTIONS 2024

L’année 2024 a débuté par la refonte du Projet Associatif qui a impliqué de nombreux
adhérents. Les principaux axes de développement ont dès lors été actés autour de 3 thèmes :

La Formation, la Convivialité et une meilleure Transversalité au sein du club.

Concernant les thèmes de la Convivialité et Transversalité :

L’émulation collective voit rapidement une Commission Animation être mise sur pied. Aux
traditionnels évènements du club sont alors envisagées de nouvelles propositions.

Ø La Galette du club est agrémentée d’une séance cinématographique de la
cinémathèque de Montagne

Ø Des Soirées Grimpe-Apéro sont institutionnalisées à la SAE

Ø WE de Pâques à Orpierre est proposé. Finalement transformé pour cause météo
en Chocolate Indoor Challenge pour un moment décalé et intergénérationnel !

Ø Journée de sensibilisation au dérangement hivernal est organisée en
partenariat avec le Parc Régional du Queyras (sortie sur le terrain avec éco-garde
et présentation d’un film)

Ø Soirée 80’s est organisée par les grimpeurs

Ø Soirée Films d’escalade est proposée à l’Auberge de Jeunesse

Ø La Fête du Club à Vallouise rassemble les jeunes de l’Ecole d’Escalade, les
entraîneurs du club, 2 stages alpinisme et de nombreux adhérents venus malgré
la météo incertaine

Ø deux éditions d’une nouvelle Gazette accompagnent ces moments de vie du club
pour les partager à tous

Ø Le WE de septembre dans le Diois ne sera finalement suivi que par les
randonneurs qui nous ont ramené de magnifiques photos de la frange méridionale
des Hauts Plateaux du Vercors

Ø Une journée de formation au secourisme initialement prévue a également dû
être annulée

Ø Une journée à la Cinémathèque de Montagne proposée aux bénévoles du club
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Ø Le Challenge Escalade de Guillestre qui aura lieu à la fin du mois demeure quant
à lui un événement incontournable pour tous les jeunes grimpeurs des
Hautes-Alpes et des départements limitrophes

Ø La mise en place de Groupes WhatsApp Grimpeurs et Ski de Randonnée
depuis la rentrée. Ils ont pour objectifs de faciliter les liens entre les adhérents
pour organiser des sorties en toute autonomie ou communiquer sur les conditions
rencontrées en montagne.

Concernant la Formation :

Nous avons précisé notre partenariat avec le Collège de Guillestre concernant la
Section Sportive Escalade. Les entraîneurs du club sont gracieusement mis à disposition pour
un certain nombre de séances afin de favoriser la pratique en site naturel ou l’accompagnement
sur des compétitions. Les élèves de la section sont également libérés pour un stage de fin
d’année organisé par le club. Une convention a été établie en ce sens.

Le projet Passerelle est quant à lui une seconde proposition d’ouverture aux activités de
montagne porté par le club à destination des collégiens. Des séances de grimpe sur glace
encadrées par des Guides de Haute Montagne ont ainsi été organisées l’hiver précédent.

Afin de favoriser les cursus de formation Fédéraux, nous avons intégré au niveau du
club la possibilité de passer un certain nombre d’étapes en interne, notamment les niveaux initiés
(d’ailleurs rendu obligatoire en escalade pour l’accès à la SAE depuis cette année), mais
également les niveaux perfectionnés nécessaires pour s’engager dans les formations
d’initiateur... Une douzaine d’initiateurs et instructeurs du club ont été accrédités en ce sens.
Nous ne pouvons que vous inviter à vous former, n’hésitez pas à vous renseigner auprès de vos
responsables d’activités. Le club est également présent pour vous accompagner financièrement
dans votre cursus si vous souhaitez intégrer la belle et grande famille des encadrants du club.

J’en profite pour féliciter les nouveaux promus du club

Dominique MARTIN – Initiateur Ski de Randonnée
Léo DEVEAUX – Initiateur Alpinisme
Damien PARSOUD – Initiateur Alpinisme (stagiaire)
Claire MARTINEZ – Initiateur Escalade SAE (stagiaire)
Patrick BERSCH – Initiateur Randonnée (stagiaire)

Le Comité Départemental FFCAM des Hautes-Alpes est également une belle force de
proposition de perfectionnement et de formation à destination des jeunes…mais pas seulement.
Des membres du CAF Guillestrois-Queyras ont ainsi intégré :

Le groupe d’alpinisme féminin ‘Première de Cordée’ avec Lucie VALENTIN et Marie
LACHAUD

La nouvelle promotion du groupe Espoir Escalade avec Elouan LABORDA

Les nouvelles promotions des groupes Espoir en Ski Alpinisme et en Alpinisme sont en
cours de recrutement, n’hésitez pas à candidater.

Des stages Héritage Ouvreurs sont également proposés chaque année et bien d’autres
évènements encore…
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REMERCIEMENTS

Le CAF du Guillestrois-Queyras est un club doté d’une grande dynamique et d’une très
belle énergie. Que tous ceux qui s’investissent à chaque niveau, encadrants, bénévoles,
entraîneurs, partenaires privés, institutionnels et fédéraux en soient mille fois remerciés.
Je remercie plus personnellement ceux qui m’ont particulièrement épaulé au cours de la
présidence intérimaire à laquelle je m’étais engagé, Christophe LEGUE toujours efficace et
réactif, Corinne NABONNE Secrétaire pétillante et dévouée, Angélique GRAVIER trésorière
perfectionniste et incontournable gardienne des Arcanes fédérales !

B/ RAPPORT D’ACTIVITES

1/SKI DE RANDONNEE présenté par Michel Friedeirich.

a/ Généralités

L'enneigement a été rapidement très important au-dessus de 2000 m, puis exceptionnel
au printemps (troisième meilleure saison sur les trente dernières années). Il a été
possible de skier jusqu'à la fin du mois de juin dans le secteur du col Agnel et dans les
Écrins.

b/ Encadrants

Huit encadrants ont proposé des sorties.

Sylvie, Aude, Annie, Angélique, Michel, Bernard

Dominique Martin a passé avec succès sa certification.

c/ Activités

Saison du 1er décembre au 23 mai.

◦ Sorties adultes :

➔ soixante dix sorties à la journée dont sept sorties débutants
➔ deux raids de quatre jours : 4 personnes/raid
➔ un raid de trois jours ski alpi : 4 participants
➔ une sortie pour les encadrants et co-encadrants : 3 personnes

◦ Sorties enfants :

➔ trois sorties et un raid ski jeunes
➔ deux sorties école d’aventure
➔ un stage ski alpi école d’aventure “Autonomie” adolescents et jeunes adultes
➔ un rassemblement de quatre jours multi activités

◦ Formations :

➔ deux DVA confirmés avec 9 participants
➔ trois DVA débutants avec 14 participants
➔ une formation secours avalanche avec 10 participants
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➔ deux cycles Munter avec deux soirées et deux applications sur le terrain : 39
personnes*jours

➔ une formation cartographie et orientation : 3 participants
➔ une formation à l'utilisation d'Iphigénie : 7 participants

◦ Pour les encadrants :

Une soirée pour choisir un objectif et une journée d'application sur le terrain avec
un guide : 7 personnes

◦ Divers :

➔ Une réunion d’information sur la marche du ski de montagne : 30 participants
➔ Une après-midi sur le terrain pour travailler sur le dérangement de la faune

hivernale avec des gardes moniteurs du parc Naturel Régional du Queyras qui a
réuni 16 adhérents, suivi de la projection du film « Hors-piste, sensible et sauvage
» devant 19 adhérents.

d/ Conclusion

➔ 93 activités proposées pour les adultes qui ont réuni 130 adhérents différents
➔ Une bonne production pour les formations.
➔ 70 sorties à la journée, adultes (hors formations et raids) sont en hausse.

N-1 : 69 N-2 : 54 N-3 : 90 N-4 : 67

e/ Perspectives :

La demande est très forte, le besoin de nouveaux encadrants est hautement souhaitable.

Le renouvellement des encadrants les plus anciens est à anticiper.

Le riche panel des formations est ouvert à tous, dans l’espoir, qu’au-delà de
l’enrichissement personnel il soit le tremplin vers une implication d’encadrant.

La participation aux révisions DVA débutants et confirmés doit augmenter pour notre
sécurité à tous.

2/ RANDONNÉE NORDIQUE

Pas de sorties organisées cette année. Il faut envisager le remplacement ou la suppléance des
encadrantes.

Grand parcours dans le Jura fin janvier 2025
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2/ ALPI présenté par Angélique GRAVIER

a / Descriptif des activités :

L’automne 2023 a vu une belle activité rocher avec de nombreuses sorties bien fréquentées :
Dibona et Queyras.

Les conditions de glace ont été catastrophiques alors qu’il y avait plein d’eau mais pas de froid !
Seules des séances d’initiation sur le site d’Aiguilles ont pu être proposées mais ça a bien
marché. Elles ont eu lieu le mardi soir et ça a plutôt convenu.

Les conditions estivales ont été excellentes avec la présence de névés tardifs permettant de
réaliser des courses de haute montagne courant août. Les sorties de début de saison ont été
réalisées à ski si l'encadrant était breveté dans les deux disciplines : alpi et ski.

Adultes Nb jours Nb jours / participant Nb jours / encadrant

Cycles de formation :

Initiation 5 23 5

1er de cordée 10 53 10

Perfectionné 13 72 13

Sorties : 30 83 37

Cascade de glace : 5 33 6

Total adultes 63 264 71

Jeunes Nb jours Nb jours / participant Nb jours / encadrant

EA initiation 8,5 40 17

EA Autonomie 12 35 12

Projet Passerelle 4 27 4

Total jeunes 24,5 102 33

En novembre, une soirée de présentation de l’activité réunissant 41 adhérents et 6 encadrants.

Les cycles de formation étaient attendus et ont été fortement appréciés. Malheureusement, les
effectifs de participants sont limités (taille du groupe souhaitable : 4, qq essais à 6 mais c’est
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trop). Il y a eu beaucoup de déception après une sélection très difficile à faire. En tout, 16
adhérents ont suivi les cycles de formation. Un engagement à suivre l’intégralité du cycle était
demandé, assorti d’un règlement d’acompte de 120€. Malgré tout, quelques personnes n’ont
pas suivi l’intégralité des journées pour des convenances personnelles.

Les sorties “hors cycle de formation” ont été plus ou moins suivies avec même quelques
annulations faute de participants, c’est difficile à croire. Il faut retenir que nombre d’adhérents
ne sont pas disponibles en été (travail saisonnier, vacances, famille…) mais c’est pourtant la
saison de pratique. C’est très décevant et démotivant pour les encadrants qui annulent les
sorties proposées malgré de bonnes conditions. C’est aussi une discipline où il faut pouvoir
saisir les conditions au pied levé et accepter que les sorties ne soient pas mises au planning
depuis le début de la saison.

La saison estivale a été marquée par un incident qui s’est finalement bien terminé mais qui a
favorisé une réflexion globale du club sur la validation des sorties et la nécessité d’échanger en
amont entre plusieurs personnes.

b/ Encadrement :

L’équipe s’étoffe avec 7 encadrants dont Léo qui vient d’avoir sa certification et Damien qui est
désormais initiateur stagiaire. Plusieurs encadrants en cascade de glace.

Pour l’année à venir, Loïc souhaite passer son “initiateur stagiaire” et Damien aller à la
certification.

c/ Points forts :

● Proximité avec les massifs et diversité des courses permettant de multiplier assez
facilement les expériences

● Encadrants motivés, tant pour la formation, pour des sorties découverte pour débutants
ou pour des sorties “classiques”

● Groupe de pratiquants réguliers permettant d’aider / seconder l’encadrant

d/ Points faibles :

● Peu d’encadrants actifs
● Malgré trois belles saisons, mise en pause des activités jeunes après une année difficile

côté fréquentation et motivation. C’est une grosse déception.

e/ Perspectives :

● On croit à la saison hivernale et à une vraie programmation “cascade de glace”.
● On renouvelle les cycles de formation en essayant de planifier du rocher et de la

technique assez tôt au printemps voire dès l’hiver en salle.
● On planifie plus de sorties découvertes pour les adhérents ayant peu d’expérience.
● On valide le groupe d’échanges sur WhatsApp pour informer des sorties mises en ligne

et dynamiser des sorties entre participants.
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3/ RANDONNÉE MONTAGNE présenté par Patrice Clément

a/ Résultat de l’exercice 2023-2024 (1/09/2023 au 31/08/2024)

51 sorties à la journée, dont deux sorties Handicaf, pour 224 journées participants (moyenne
4,39 participants / sortie). La météo de la fin du printemps et du début de l’été ne nous a pas
été trop favorable cette saison (9 sorties annulées, écourtées ou reportées).

Quatre sorties sur plusieurs jours : une en Italie et une dans les Monges, une au refuge du
Pelvoux et une au nouveau refuge du Pavé, en revanche le Monte Scaletta s’est de nouveau
caché dans la nebbia en septembre 2023 et cette sortie sur 2 jours a dû être annulée...

Une seule sortie à thème cette saison : Géologie au Chenaillet pour l’école d’aventure.

Toutes ces sorties font l’objet d’un compte rendu à retrouver sur l’onglet « carnets de route » du
site internet du club (https://cafguillestrois.ffcam.fr/carnets_de_route.html)

b/ Encadrant(e)s :
Annie Point : 25
Lydie Germain (HandiCaf) : 2
Angélique Gravier (Ecole d’aventure) : 1
Aude Priestley : 2
Michel Mercier : 18
Patrick Bersch (nouvel encadrant) : 4

Merci à notre nouvel encadrant Patrick qui s’est très rapidement intégré à l’équipe existante et à
Michel qui continue à nous faire découvrir d’autres destinations dans le sud du département
(Massif des Monges et Sisteronnais - Buech)…

Et merci aussi à celles et ceux qui nous ont rejoint ou accompagné cette saison ! Nous
espérons les revoir tous dès que possible...

Merci aux encadrants grace a qui tout est possible et aux participants
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4/ ESCALADE présenté par Christophe Lègue

a/ Bilan chiffré

Sortie Journées Participants Encadrement

Fréquentation créneau Parent - enfants
30

séances 180 54

Cycle Débutants escalade en salle
24

Séances 124 48

Cycle perfectionnement escalade
18

Séances 96 46

Ecole d’aventure 1 5 2

Rassemblement escalade Jeunes Région PACA :
blocs et Grandes voies 2 7 1

Fréquentation gymnase - SAE

Total
participants

Adultes
homme

Adultes
femme

Enfants
garçons

Enfants Filles Nb
Bénévoles
présent x
Créneaux

2021 1015 822 100 83 200

b/ Bilan d’activités :
La salle :

● Affluence sur les cycles débutants :
Nous avons constaté une forte participation sur les cycles débutants, avec un
engouement marqué pour ces sessions. Encore trop de personnes ne suivent pas le
cycle complet et viennent à la carte…ce qui est compliqué à gérer avec toutes les
demandes…

● Tests :
La participation aux tests a également été importante, mais l'organisation de ceux-ci
nécessite d'être revue afin d'améliorer leur déroulement.

● Gestion des plannings :
La gestion des plannings a été très bien maîtrisée. Axel prenant du recul, Camille assure
désormais la mise en place des plannings. Cependant, il sera nécessaire de lui apporter
du soutien pour qu'elle ne se retrouve pas seule aux commandes, et que nous puissions
rester réactifs.

● Mise à jour de la liste des grimpeurs :
Nous avons amorcé une réflexion sur la gestion de la liste des grimpeurs. Une
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proposition est de limiter l’impression papier aux derniers grimpeurs inscrits, tout en
continuant à envoyer la liste complète en format PDF via WhatsApp.

La falaise : Aucune sortie n’a pu être organisée, mais les adhérents ont pu grimper ensemble à
Ailefroide lors de la fête du club. Et il existe désormais un groupe whatsApp qui permet à
chacun de proposer des sorties encadrées ou non.

c/ Perspective 2024

Suite à plusieurs réunions avec les bénévoles, les points retenus pour 2024 sont les suivants :

● Mise en place des cycles et des tests pour le niveau initié :
Dans le cadre de la réforme des cursus, refonte de notre système de test. Savoir-faire
sur la sécurité en tête et en moulinette. Niveau 5a, équivalent à 20h d’initiation grimpe.

● Formation payante :
Désormais, les cycles de formation débutant seront payants, même s’ils sont encadrés
par des bénévoles. Ainsi les personnes se sentent plus impliquées dans le cursus tout le
long du cycle. Plus de séances à la carte.

● Prise en main de l'organisation de la salle :
Mise en place d’une équipe référente pour la gestion de la salle qui fera le lien avec
Christophe membre du Comité Directeur (CD).

● Communication aux grimpeurs actuels :
Évolution de la communication, création de groupes whatsapp ; multiplication des canaux
pour essayer de toucher un maximum de monde

● Maintien des animations à la SAE :
Les animations régulières à la SAE seront maintenues pour continuer à dynamiser la vie
du club : apéros grimpe, soirée à thème…

● Réflexion sur le tarif de la SAE :
L’augmentation du prix de la SAE permet la poursuite du renouvellement des prises, le
renouvellement des voies avec une 3ème ouverture selon les disponibilités des
professionnels fin de printemps ou début septembre.

● Formation bénévoles
Volonté d’encourager la formation des bénévoles dans le cursus escalade.

● Proposition d’autres activites des septembre qui seront reconduites au printemps

● Danse escalade
Initiation falaise avec un pro
Canyoning

Ce qu’il faut retenir : l’escalade à la salle amène une dynamique unique. Il est évident que
l’activité rassemble des grimpeurs acteurs et des grimpeurs consommateurs. Aussi, nous nous
efforçons de maintenir une dynamique en favorisant l’esprit club, à la fois par l’implication des
bénévoles, l’organisation de l’activité et la volonté d’impliquer le pratiquant au cœur de l’activité.

5/ CLUB ENFANTS présenté par Gaëlle ZALIO
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a/ Descriptif des activités : escalade(falaise et bloc) en SNE privilégié et SAE en cas
de mauvais temps et l'hiver, via ferrata avec certains groupes en fin d'année.
➔ Printemps et automne : 20 séances d’entraînements pour 7 groupes (mercredi et

samedi) de 8 à 12 enfants/par groupe : 70 enfants cette année.
➔ Hiver : entraînements (travail de voies et renforcement musculaire), 2 groupes de 10

enfants en SAE le vendredi soir pour les collégiens et CM2 si il reste de la place, les
enfants en sections sportive sont prioritaires.

➔ Compétition départementale : fin novembre à Guillestre, en février à Briançon et en
avril à Gap.

➔ Stage (rassemblement écoles d'escalade FFCAM) à Annot 14,15 octobre, 7 enfants,
1 parent et Isa.

➔ Stage printemps pour la section sportive escalade du collège: 16 enfants, activité
escalade à La Ciotat.

➔ Stages Multi-activités (falaise, bloc et via ferrata) : 3 jours début août : pour les plus
jeunes (8-11 ans). Cette année 15 enfants ont pu participer. Leur camp de base était
à St Crépin.

➔ Stages canyon pour les plus grands cet été : 2 stages de 3 et 4 jours dans les Alpes
Maritimes

b/ Encadrement : 3 pros : Isa, Agnes et Fred, plus des stagiaires.

c/ Points forts : très bonne dynamique / forte demande / organisation rodée

d/ Points faibles :

- Les trajets sur site pour les parents mais comment faire autrement
- Manque d'une salle de bloc pour varier les entraînements en SAE.

e/ Perspectives : Poursuivre cette belle dynamique

6/ ECOLE D’AVENTURE présenté par Angélique Gravier
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a/ Descriptif des activités :

● Programmes à l’année :

o EA Initiation : Activités variées (Via corda, ski de rando, cascade de glace, escalade
en grandes voies, alpinisme neige et rocher, canyon).

Sortie 1 dimanche par mois ou 2 à 3 jours consécutifs si vacances scolaires => 12
journées d’activités pour 55 journées / participants. 7 inscrits.

Le groupe n’a pas très bien fonctionné. Après un renouvellement d’une partie des
participants des années précédentes à la suite du départ des grands, la cohésion
de groupe ne s’est pas vraiment faite et il y a eu une perte de motivation des
jeunes. Il y a eu beaucoup d’absentéisme.

o EA Autonomie : Cascade de glace, ski de rando, ski alpinisme et alpinisme. 4
stages ont eu lieu et 1 stage a été annulé. 16 journées d’activité pour 44 journées /
participants. 5 inscrits.

● Ski jeunes : 2 dimanches (4 dimanches ont été annulés cause météo) et un raid de 3
jours dans les Cerces pour 16 journées / participants. 6 inscrits.

● Rassemblements régionaux des Écoles d’Aventure : 4 journées multi-activités
hivernales en gîte à Larche. Pas de participation au rassemblement été à Ailefroide
(superposition avec d’autres activités jeunes). 28 journées / participants. 7 inscrits.

● Minis stages été : 1 mini stage a été intégré au programme annuel en remplacement
des journées automne annulées cause blessure encadrante et 1 mini stage annulé faute
de participant.

15 jeunes de 9 à 25 ans ont participé cette année pour 143 journées / participants (- 40%).

● Projet passerelle : Découverte d’activités montagne pour les classes sportives «
Escalade » du collège de Guillestre :

o Cascade de glace : Chaque classe est allée ½ journée à Freissinières puis ½
journée à Aiguilles.

o toute les classes sportives : Il devait y avoir du bloc et du trad à Annot.
Programme modifié à cause de la météo => 3 jours de couenne à La Ciotat.

Au total, 79 journées / participants.

b/ Encadrement :

● Initiateurs brevetés : 53 journées / encadrants ;
● Pros Guides ou BE : 18 journées / encadrants ;
● Accompagnants adultes : Quelques journées / bénévoles.
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c/ Points faibles :

● Perte de motivation des jeunes et, par contagion, de la responsable de l’école ;
● Peu de bénévoles impliqués sur ce projet donc pas de relais en cas de blessure,

indisponibilité...

d/ Points forts :

● Volonté avérée du Comité Directeur de développer l’école d’aventure et les activités
montagne pour les mineurs ;

● Un public de mineurs adhérents au club important représentant un bon potentiel.

e/ Perspectives :

Les activités jeunes sont mises en pause le temps de réfléchir à un autre mode de
fonctionnement. Pour l’année 2024/2025, seules seront réalisées les activités du projet
passerelle avec le collège de Guillestre.

=> Les rapport moral et d'activités sont soumis au vote des adhérents et approuvés à l’unanimité.

3/ Rapport financier

(cf rapport financier joint)
Angelique demande si l'assemblée a des questions et précise :

- que le stage en Corse pour l’Ecole d’escalade a lieu 1 an sur 2 et que le prochain aura
lieu en 2025.

- que l’augmentation des pros aura un effet rétroactif sur 2024.
- qu’un coût supplémentaire est envisagé également sur le secteur escalade en prévision

d’un changement de voies supplémentaire. v

L’assemblée remercie Angélique pour tout son travail de comptabilité. Bernard De Miisclaut
propose de remercier, par l’achat d’une paire de ski de randonnée et fixation, Angélique pour
toutes ces années consacrées à la gestion du club. Les membres présents valident cette
acquisitions à l’unanimité.

=> Le rapport financier et le budget prévisionnel est soumis au vote des adhérents et approuvé à
l’unanimité.

4/ Cotisation 2025 2026

La cotisation 2025 2026 ne sera pas augmentée.

4/ Elections au comité directeur

Présentation et renouvellement des membres du Comité Directeur
● Emmanuel Crépeau - Président démissionnaire
● Angélique Gravier - Trésorière démissionnaire, reste
● Corinne Nabonne - Secrétaire démissionnaire
● Gaëlle Zalio - démissionnaire
● Michel Itty - démissionnaire
● Michel Friederich - renouvelle son mandat.
● François Raitberger - démissionnaire.

Club Alpin Français du Guillestrois et du Queyras
Boîte n°3 - Bât. de la mairie

Place des droits de l’homme 05600 GUILLESTRE
✆ 07 67 32 38 72 (messagerie vocale uniquement)

� info-guillestre@ffcam.fr

mailto:info-guillestre@ffcam.fr


De nouveaux candidats, se sont présentés à savoir :

● Anouck CHRISTIAENS
● Bénédicte VORUZ
● Philippe DANGER

Thomas DEVOGHEL

=> Les 4 nouveaux candidats sont élus par les membres présents à l’unanimité.

Les nouveaux élus viennent compléter le comité directeur suivant :

● José BARTOLISI
● Patrice BRESCH
● Anouck CHRISTIAENS
● Patrice CLÉMENT
● Philippe DANGER
● Leo DEVEAU
● Denis EYRAUD
● Michel FREIDEIRICH - membre sortant réélu
● Angélique GRAVIER - membre démissionnaire au poste de trésorière
● Christophe LEGUE
● Virgil MARTIN-GRANEL
● Benoit PAILLARD
● Thomas DEVOGHEL
● Benedicte VORUZ

La séance se termine à 21h30
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